

kvadrat

Campas 300 100% Trevira CS Larghezza 300 cm 20 varianti colore

Campas 300

Campas 300 è un'elegante tenda opaca, che si distingue per il suo drappeggio voluminoso e la sua vivace tranquillità. In tinta unita, è disponibile in una scala di colori aggiornata scelta dall'artista e designer Finn Sködt.

Realizzata con una bordatura in raso, *Campas 300* è strettamente intrecciata e presenta una superficie liscia con una sottile struttura diagonale. Grazie alle sue proprietà di drappeggio eleganti, si abbina particolarmente bene a tessuti velati chiari o decorati da motivi.

La gamma di colori aggiornata di *Campas 300* è stata rielaborata in 20 varianti di colore, che completano la struttura liscia e solida della tenda e ne accentuano le caratteristiche cromatiche peculiari. Dalle sfumature accese di azzurro e carminio alle ricche tonalità neutre, ogni tinta deriva con precisione dall'ampio archivio di campioni dipinti a mano che Finn Sködt ha raccolto durante la sua carriera di pittore.

Ideale per spazi privati e pubblici, *Campas 300* è disponibile in una nuova larghezza di 300 cm da soffitto a pavimento, per soddisfare le numerose richieste di interni moderni e spaziosi. Grazie alla sua struttura fittamente intrecciata e alla scelta di tonalità scure, può essere usata per oscurare gli ambienti.

Finn Sködt

Con una formazione da grafico alle spalle conseguita presso il Graphic Institute of Denmark di Copenaghen, Finn Sködt è pittore, grafico e designer tessile. È noto per l'estetica pura che caratterizza le sue opere e per la sua eccezionale abilità nel creare e mescolare i colori. Il suo lavoro si distingue per l'estetica pura e spesso presenta il suo colore preferito: il blu oltremare.

Secondo Finn Sködt, i colori hanno un'autonomia propria, la capacità di sottrarsi a qualsiasi sistema. Partendo da questa convinzione, il suo lavoro si propone di dimostrare che i colori devono essere percepiti nel pigmento e nel tessuto, e non in un determinato sistema di colori.

Per maggiori informazioni, si prega di contattare press@kvadrat.org

kvadrat.dk

